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dotyczy: przetargu nieograniczonego o wartosci do 400 000 € na opracowanie wielobranzowej
dokumentacji projektowo— kosztorysowej dla przedsiewziecia pn.: ,,Budowa nawierzchni
lotniskowych”

Pvytanie 39

Odpowiedz:

Pytanie 40

Odpowiedz:

Pvtanie 41

Odpowiedz:

Pytanie 42

Odpowiedz:

Pytanie 43

Odpowiedz:

Pytanie 44

Odpowiedz:

Czy istniejacy system sterowania oS$wietleniem nawigacyjnym umozliwia rozbudowe
sterowania o dodatkowe plaszczyzny?

Zamawiajgcy informuje, ze system sterowania o$wietleniem nawigacyjnym umozliwia
rozbudowe sterowania o dodatkowe plaszczyzny. Jednoczesnie nalezy zaznaczy¢, ze rozbudowa
systemu wymaga zgody Wykonawcy.,

Prosimy o potwierdzenie ze przedmiotem zamoéwienia nie sg elementy wymienione w punkcie 3
lit. e, j, k decyzji o srodowiskowych uwarunkowaniach zgody na realizacje przedsigwzigcia.

Zgodnie z zapisami umowy oraz SIWZ, dokumentacja projektowa musi by¢ wykonana i
uwzglednia¢ decyzje o uwarunkowaniach sSrodowiskowych realizacji przedsigwziecia.
Jednoczes$nie Zamawiajacy uzupetnia odpowiedz do pytania nr 3, w zwigzku z nowymi
informacjami, ktére Zamawiajacy pozyskat 08.11.2012r. po udzieleniu odpowiedzi na pytanie
informuje, ze od opisanej decyzji Generalnego Dyrektora Ochrony Srodowiska z dnia
03.10.2012r. zostat zlozony przez strone postgpowania wniosek o ponowne rozpatrzenie
sprawy.

Prosimy o potwierdzenie ze forma i zakres biezacych konsultacji oraz ostateczna akceptacja
rozwigzan projektowych na poszczegdlnych etapach projektu przez ITWL wynika z
ustalen/umowy wspdlpracy Zamawiajacego z ITWL, a koszty Wykonawcy zwigzane z
prowadzeniem konsultacji i uzyskaniem akceptacji ograniczajg si¢ do kosztéw korespondencii,
organizacji spotkan w siedzibie ITWL itp.

Zamawiajacy posiada odrebng umowe z Instytutem Technicznym Wojsk Lotniczych (ITWL),
zgodnie z ktérg ITWL zobowigzany jest do biezacych konsultacji zatozefi projektowych oraz
opiniowania dokumentacji projektowej. Wynagrodzenie dla ITWL za wykonane konsultacje
oraz wykonane opinie dokumentacji projektowej przez ITWL wyplaca Zamawiajacy.

W nawiazaniu do odpowiedzi na pytanie 11 i 12 prosimy o przekazanie informacji o
przyblizonej odleglosci rozdzielnicy oraz stacji transformatorowej (lub wskazanie jej
lokalizacji), z ktorej nalezy zasili¢ oswietlenie i system rozruchowy statkow powietrznych.

Zamawiajgcy zalgcza rysunek z przyblizona lokalizacja stacji transformatorowej.

Prosimy o informacje o lokalizacji (badz odleglosci) najblizszego kolektora deszczowego do
ktérego mozliwe bedzie odprowadzenie woéd opadowych z projektowanych nawierzchni.

Zamawiajacy oczekuje, ze Wykonawca w ramach operatu wodno-prawnego przeprowadzi
inwentaryzacje i dokona analizy oraz przedstawi sposéb odwodnienia nowoprojektowanych
nawierzchni.

Prosimy o potwierdzenie ze zakres oznakowania poziomego i pionowego dla zaméwienia
ogranicza si¢ jedynie do obszaru lokalizacji DK G, PPS 3 oraz projektowanej plyty.

Zamawiajacy informuje, ze przedmiot zamdéwienia obejmuje oznakowanie poziome dla DK G,
PPS 3, DK D, DK H oraz nowoprojektowanych nawierzchni z uwzglgdnieniem zapiséw SIWZ.
Ponadto, w zakresie oznakowania pionowego Wykonawca zobowigzany jest przystosowac
projektowane wedhig oddzielnego opracowania oznakowanie pionowe do nowoprojektowanych

awierzchni.




Pvtanie 45

Odpowiedz:

Pytanie 46

Odpowiedz:
Pytanie 47

Odpowiedz:

Zgodnie z warunkami SIWZ zachodzi konieczno$¢ odwodnienia i rozwigzania kolizji z
istniejacymi sieciami. Poniewaz w materiatach przetargowych brak jest mapy zasadniczej z
przebiegiem istniejacych sieci zwracamy si¢ z zapytaniem na temat mozliwosci odwodnienia
projektowanego terenu do istniejacej kanalizacji deszczowej przy istniejacej DS lub DK-D J2,
czy nalezy zaprojektowaé niezalezny system kanalizacji z przemoczeniem do odbiornika wéd
otwartych?

Zamawiajacy oczekuje, Ze Wykonawca w ramach operatu wodno — prawnego przeprowadzi
inwentaryzacj¢ i dokona analizy oraz przedstawi sposéb odwodnienia nowoprojektowanych
nawierzchni.

Czy w rejonie poszerzanej drogi DK-G przebiega istniejaca sie¢ wodociggowa, ktéra wymaga
przebudowy w zwiazku z planowang rozbudowsg drég?

Zamawiajgcy informuje, Ze w rejonie poszerzanej drogi DK G nie przebiega sie¢ wodociagowa

Zgodnie z § ust. 1. p.4 umowy, Zamawiajacy przekaze Wykonawcy decyzje o ustaleniu
lokalizacji po podpisaniu umowy. 2 uwagi na fakt ,ze zapisy w/w decyzji moga mie¢ wplyw na
kalkulacje ceny ofertowej prosimy o przestanie kopii decyzji.

Zamawiajacy zalgcza do odpowiedzi kopie decyzje o ustaleniu lokalizacji przedsiewziecia Euro
2012 z dnia 11.07.2011r. Jednoczesnie Zamawiajgcy informuje, ze zgodnie z ustaws z dnia
7 wrzesnia 2007r. o przygotowaniu finatowego turnieju Mistrzostw Europy w Pilce Nozngj
UEFA EURO 2012 jest decyzjg wykonalng z mocy prawa od dnia jej wydania. Dodatkowo
Zamawiajacy informuje, ze w sprawie tej decyzji Minister Transportu, Budownictwa i
Gospodarki Morskiej prowadzi postepowanie odwotawcze.




